



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kateřina Bedlivá

Název práce: Udržitelný cestovní ruch v mexickém státě Oaxaca

Autor posudku: Doc.dr. Jiří Štyrský, Csc. Vyplňte jméno a příjmení.

Cíl práce: Autorka na základě dlouhodobého a trvalého zájmu i pobytu v destinaci stanovila cílem své práce zhodnocení sociální udržitelnosti cestovního ruchu v této poměrně málo navštěvované oblasti Mexika.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Tento typ bakalářské práce je dosti obtížně zpracovatelný, neboť se týká málo frekventované oblasti cestovního ruchu. Tím cennější je důkladná analýza současného stavu, analýza příčin malé nebo kolísavé návštěvnosti a příslušná doporučení a závěry, které mohou zlepšit situaci ve studované oblasti a mohou inspirovat příslušné cestovní kanceláře k zařazení této destinace do svých poznávacích a rekreačních zájezdů. Doporučuji proto tuto

práci k širšímu využití jak v Mexiku, tak i v našich cestovních kancelářích. Její metodologický přínos je nesporný.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Práce je dosti rozsáhlá (73 stran) a má odpovídající strukturu. Metodická a teoretická část je uměřená, stanovuje výzkumné otázky a hypotézy, které jsou v souladu s cílem práce. Dále charakterizuje důležité pojmy, které jsou v práci aplikovány. Důležitá je kapitola o dopadech CR na sociokulturní prostředí a teoretická kapitola 3.3.1. o turistické iritaci. Praktická část práce zahrnuje v úvodu charakteristiku destinace, což je vzhledem k její malé známosti velmi užitečné, zejména charakteristiky archeologických nalezišť (Monte Albán, Mitla). Popisovaná místa jsou doprovázeny originálními fotografiemi autorky. Charakteristika CR v destinaci je popisována podle originálního Národního rozvoje 2013-2018. Z forem cestovního ruchu je také zdůrazněn dobrodružný cestovní ruch. V praktických kapitolách práce (od str.30) je charakterizováno dotazníkové šetření, které přineslo 113 použitelných odpovědí (osloveno bylo 1236 respondentů). Analýza dat získaných průzkumem má cennou informativní hodnotu. Shrnutí výsledků práce informuje o destinaci, která je teprve ve fázi objevování/vtažení.

Otázky k obhajobě:

- 1. Charakterizujte pojem sociální udržitelnost CR v destinaci a pojem iritační index!**
- 2. Uveďte konkrétní příklad dobrodružného cestovního ruchu , který je využíván v destinaci Oaxaca**

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 4. května 2016

podpis